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Belföldi hírek m-

budapest, 1987. április 04. bel szombat

sb0001 4 1 60 mtib1001

video a tanácsi munkában

1987. április 4. - egyértelmű sikerrel zárult az a 
kisérletsorozat, amellyel a videotechnika tanácsi munkában való 
alkalmazását próbálták ki komárom megyében, elsősorban arra 
törekednek, hogy a videofilmekkel szemléletesebbé tegyék a 
végrehajtó bizottság és más tanácsi bizottságok elé kerülő Írásos 
beszámolókat, a megyei tanács igazgatási és ügyvitelszervezési 
csoportjához tartozó videostúdióban készített filmekkel eddig 11 
Írásos előterjesztést támasztottak alá. a komárom megyei parképítő 
és kertészeti vállalat beszámolóját pedig teljes egészében képes 
anyaggal helyettesítették, a testületi tagok a vetítés előtt csak a 
film vázlatát kapták kézhez, a testület tagjai ezt a módszert 
hasznosnak Ítélték, úgy látják, hogy a jó minőségű videoprogramok 
segítségével a korábbinál több hasznos információhoz jutottak a 
döntéshozatal előtt, sikerrel alkalmazták a videoprogramok at a 
tanácsi dolgozók szakmai továbbképzésében, az államigazgatási 
főiskolára jelentkezett fiatalok előkészítő tanfolyamán, s 
módszertani videofilmeket is készítettek a tanácstagi munka 
segítésére, ebben az évben a megyei tanács végrehajtó bizottsága elé 
kerülő négy előterjesztést egészítenek ki filmmel, ezen kívül 
további módszertani, továbbképzési célú programokat állítanak össze, 
/mti/

I

pil/wné/st/mz le

040487 132900.10
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sb0004 4 150 mtib1004

magyar gépipari kiállítás bukarestben

1987. április 4. - a legjelentősebb magyar gépipari vállalatok 
mutatják be árukínálatukat az április 23-án nyíló bukaresti önálló 
gépipari kiállításon.

a hungexpo szervezésében a bemutatón a pannónia külkereskedelmi 
vállalat konfekcióipari gépeket, a chemokomplex ipari centrifugát, 
korszerű szivattyút, a remix kondenzátorokat és integrált 
áramköröket kínál eladásra, 
adagoló-szivattyúkat állít ki. a technoimpex bosch 
megmunkáló-központokat, robottal felszerelt esztergagépeket és több 
más berendezést visz el a bukaresti kiállításra, /mti/ 

pf/il/s l/mz ie

040487 0644

a komplex egyebek között

00.12
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sb0002 4 160 mtib1002

néprajzi kiadványok szolnok megyéből

1987. április 4. - számos kiadványban dolgozzák fel a jászság, a 
nagykunság és a közép-tiszavidék néprajzát a szolnok megyei múzeumok 
kutatói, munkájuk eredményeként a közelmúltban jelentek meg a 
nagykunság, a kunmadaras és juhászat a, valamint a k arcag és a 
nagykunság cimü kötetek, a jeles néprajztudós, győrffy István 
születésének centenáriumára karc agon ismét kiadták egyik főmüvét, a 
,,nagykunsági krónikát,,. közreadták a centenáriumi tudományos ülés 
anyagát is karcagi krónika címmel, az európa kiadó gondozásában még 
az idén megjelenik a szolnok megye népművészete cimü, gazdagon 
illusztrált tanulmánykötet, a karcagi muzeológusok a gondolat kiadó

a magyar néprajz klasszikusai

I

r

megbízásából válogatást készítenek 
sorozat számára szűcs Sándornak, a győrffy István muzeum egykori 
igazgatójának munkáiból három föld vándora címmel, tanulmánykötet 
készül a megyei múzeumi szervezet gondozásában a tiszazug tiz éven 
át végzett komplex néprajzi kutatásának eredményeiről, s megkezdték 
az anyaggyűjtést turkeve monográfiájának megírásához is. /mti/ 

end st/mz ie
040437 1118

9 59 9

jg;

00.11
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sb0003 4 150 mtib1003

oltványvásár a balatonnál

1987. április 4. - a balaton partján az elmúlt napokban sorra 
megnyitották oltvány- és csemete-árusítóhelyeiket az állami 
gazdaságok és a termelőszövetkezetek, a badacsonyi állami gazdaság, 
amely ezekben a hetekben egymillió szőlőoltványt állít elő, gazdag 
választékban árusít szaporítóanyagot a balatonaligai, az aszófői és 
a badacsonyőrsi árudában, megtalálható itt több mint egytucat olyan 
uj nemesített fajtaelit, amely most kerül először nagyobb 
mennyiségben köztermesztésbe, nagy választékot kínálnak a korai 
érésű fajtákból is, amelyek iránt az utóbbi időben megnőtt az 
érdeklődés, a szőlőoltványokon kívül gyümölcsfacsemetéket, kerti 
dísznövényeket, valamint zsákos humusztrágyát is árusítanak a 
balaton partján megnyitott 15 telepen, /mti/ 

szé/nné/st/mz ie

040487 0809
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300006 4 130 mtlb1006

koszorúzás! ünnepségek budapesten /1. rész/

1987. április 4. - hazánk felszabadulásának 42. évfordulója 
alkalmából a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a 
magyar népköztársaság minisztertanácsa és a hazafias népfront 
országos tanácsa szombaton koszorúzás! ünnepséget rendezett 
budapesten, a szovjet hősök szabadság téri emlékművénél és a magyar 
hősök emlékművénél a hősök terén.

a szabadság téren, a zászlókkal övezett emlékművel szemben 
felsorakozott a magyar néphadsereg diszszázada. a 10 órakor 
felharsanó kürtök jelezték az ünnepség kezdetét, a diszszázad 
parancsnoka jelentést tett a helyszínre érkező kárpáti ferenc 
vezérezredesnek, honvédelmi miniszternek, aki ezután eltépett a 
diszszázad sorfala előtt és üdvözölte a katonákat.

sb0005 1 130 mtib1005 /gyorshír!/

koszorúzás! ünnepség budapesten

1987. április 4. - hazánk felszabadulásának 42. évfordulója 
alkalmából a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a 
magyar népköztársaság minisztertanácsa és a hazafias népfront 
országos tanácsa szombat délelőtt koszorúzás! ünnepséget rendezett 
budapesten, a szovjet hősök szabadság téri emlékművénél és a magyar 
hősök emlékművénél, a hősök terén.

a szabadság téren 
tiszteletadással megtartott koszorúzáson a magyar és a szovjet 
himnusz elhangzása után a kegyelet és a megemlékezés virágait 
helyezték el az emlékmű talapzatán az elnöki tanács és a 
minisztert anács, az mszmp központi bizottsága, a szovjetunió 
budapesti nagykövetsége, a társadalmi és tömegszervezetek, a magyar 
fegyveres erők, valamint az ideiglenesen hazánkban állomásozó 
szovjet déli hadseregcsoport parancsnokságának képviselői, virággal 
borították az emlékművet a fővárosi dolgozók és a tanuló fiatalok.

xxx

innen felhasználható: 11 órától!

I.

I
1
l

i

ünnepélyes külsőségek között, katonai
I

i
a magyar és a szovjet himnusz elhangzása után a magyar 

népköztársaság elnöki tanácsa és minisztertanácsa nevében trautmann 
rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke és lázár györgy, a kormány 
elnöke helyezett koszorút az emlékmű talapzatára, az mszmp központi 
bizottságának koszorúját kádár jános, a párt főtitkára és németh 
károly főtitkárhelyettes helyezte el.

zovjetunló magyarországi nagykövetségi képviseletében borisz 
sztukalln nagykövet, vladlen puntusz köveatanácsos, Igor mihejev 
tanácsos és Vlagyimir zotov ezredes,katonai és Légügyi attasé 
helyezte el a kegyelet és a megemlékezés virágait, ezután az emlékmű 
talapzatán koszorút helyeztek el a társadalmi és tömegszervezetek 
képviselői: a hazafias népfront országos tanácsa nevében pozsgay 
Imre főtitkár, a szakszervezetek országos tanácsa képviseletében 
gáspár sándor elnök, a klsz központi bizottsága nevében hámori csaba 
első titkár, a magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége 
képviseletében ispánovits mérten főtitkár, a magyar-szovjet baráti 
társaság részéről apró antal elnök koszoruzott. a magyar fegyveres 
erők koszorúját kárpáti ferenc vezérezredes, földes! jenó, 
belügyminisztériumi államtitkár és borbély sándor, a munkásőrség 
országos parancsnoka helyezte el.

r

ugyancsak ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással 
koszoruzták meg a magyar hősök emlékművét a hősök terén, a himnusz 
hangjai után a kegyelet virágait helyezték el az elnöki tanács és a 
minisztertanács, az mszmp központi bizottsága, a diplomáciai 
testület, a társadalmi és tömegszervezetek, a magyar fegyveres erők, 
valamint az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet déli 
hadseregcsoport parancsnokságának képviselői, /mti/

gn/cl/kj ka -ár
040487 1550

a s

r

i
ív.

09.59
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a hazánk felszabadításáért elesett hősök emléke előtt 
tisztelegve megkoszorúzták az emlékművet az ideiglenesen hazánkban 
állomásozó szovjet déli hadseregcsoport képviselői: alekszej 
gyemidov vezérezredes, anatollj makunyln altábornagy és jurl] 
vodolazov vezérőrnagy, virággal borították az emlékmű talapzatát 
budapesti intézmények, hivatalok dolgozó kollektíváinak, valamint 
budapest tanulóéitjuságának képviselői is, élükön iványi pallal 
fővárosi tanács elnökével és farkaslnszky Lajos 
tanácselnök-helyettessel, a koszorúzás! ünnepség az internacionaie 
elhangzása után a katonák diszmenetével ért véget, /folyt, köv./
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gn/ka/fr ka -ár 

040487 267311.31
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formatervező iparművészek kiállítása vásárhelyen

1987. április 4. - szombaton a hódmezővásárhelyi tornyai János 
múzeumban nyílt meg a békés és a csengnéd megyei form atervező 
iparművészek közös kiállítása, az alkotók többsége a dél-alföldi 
ipari üzemekben dolgozik, bemutatott tárgyaik egy részét már 
gyártják, más részüket sorozatgyártásra ajánlják a termelő 
vállalatoknak.

a bemutatott mintegy száz kerámiát, textilmunkát, ruházati 
cikket és csomagolást díszítő grafikát a hónap végéig tekinthetik 
meg az érdeklődők.

- 7 -bel

1

talapzatát a budapesti dolgozók és fiatalok képviselői is. 
megemlékezés az internacionálé hangjai után a diszszázad 
elvonulásával ért véget.

a

?■

ünnepségeken a budapesti diplomáciai képviseletek vezetői is. 
si/cl/fr -ár

040487 2052

9

&

Ba kiállításon szereplő szőnyegeiért németh év a a békés megyei 
tanács, kerámiáiért tuza László a csongrád megyei tanács, 
kötöttáruiért pedig b. kovács ferencné a hódmezővásárhelyi tanács 
nivó-diját nyerte el. /mti/ 

dén cl -ár

/-fb kft
12.04

t
040487 076911.50 I — . —

—. =
sb0009 4 130 mtib1009

zenés őrségváltás az állami zászlónál

1987. április 4. - szombaton délben zenés őrségváltás volt a 
parlament előtt, a kossuth téren a hazánk felszabadulásának 42. 
évfordulója tiszteletére felvont állami zászlónál, a Látványos 
esemény az idén is az érdeklődők sokaságát vonzotta a térre.

tizenkét órakor felharsanó kürtök jelezték az őrségváltás

elhelyezett 12 Löveg 16 dlszsortüzet adott Le , majd a távozó és 
érkező őrség tisztelgése után az őrségparancsnokok jelentései 
hangzottak el. az őrségváltás a katonák diszmenetével ért véget, 
/mti/

sbOOOB 4 130 mtib1008

koszorúzás! ünnepségek/2, rész/

a zászlókkal díszített hősök terén a magyar hősök emlékművénél 
csapatzászlóval felsorakozott a magyar néphadsereg disze^ége. a 
himnusz hangjait követően a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és 
minisztertanácsa koszorúját trautmann rezső és Lázár györgy helyezte 
el az emlékmű talapzatán, az mszmp központi bizottsága nevében kádár 
János és németh károly koszoruzott. a budapesti diplomáciai testület 
képviseletében a kegyelet és a megemlékezés virágait antonio casas 
salvi, a venezuelai köztársaság nagykövete, a diplomáciai testület 
doyenje, per naevdal, a norvég királyság nagykövete, mi Lován zidar, 
a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság nagykövete, wladyslaw 
jura vezérőrnagy, a lengyel népköztársaság nagykövetségének katonai 
és Légügyi attaséja, angelo burgoni vezérkari ezredes, az olasz 
köztársaság nagykövetségének véderő- és katonai attaséja és Vladimír 
terpoy%kf alezredes, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság 
nagykövetsége, katonai és Légügyi attaséjának helyettese helyezte 
el. a továbbiakban az emlékművet a társadalmi és a tömegszervezetek 
képviseletében megkoszorúzta pozsgay Imre, gáspár sándor, hámori 
csaba, ispánovits márton és apró antal, a magyar fegyveres erők 
nevében kárpáti ferenc, földesí Jenő és borbély sándor, az 
ideiglenesen magyarországon állomásozó szovjet déli hadseregcsoport
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1987. április 4.“ küldöttség ment szombaton Salgótarjánból és 
bal áss agy arm atról - berki mihálynak, a nógrád megyei tanács 
elnökhelyettesének vezetésével - a szlovákiai szk labonyára, ahol a 
közép-szlovákiai művelődési szervekkel közösen emlékünnepseget 
rendeztek mikszáth kálmán születésének 140. évfordulója alkalmából, 
koszorút helyeztek el a mikszáth 
lakóházánál, majd irodalmi konfe 
életét, munkásságát, /mti/

, az Író egykori 
fel mikszáth kálmán

csíz ka -ár
13.14 040487 0529
IfV

mm

bel - 9 1987.04.04.

sb0012 4 150 mtibioi3 /közönségszolgálat/

lottó-nyeremények

1987. április 4. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése 
szerint a 14. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottó-nyeremények a nyereménytlleték Levonása után a 
következők:

4 találatos szelvénye 42 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
318.253 forint;

3 találata 4.199 fogadónak volt, nyereményük egyenként 1.592
forint;

a 2 találatos szelvények száma: 137.772 darab, ezekre egyenként 
49 forintot fizetnek, /mti/

cl -ár
040487 049212.55

ao °

sbOOI3 4 160 mtib10l4

mikszáth-emlékünnepség
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sbOOIO 4 130 mtiblOIO

koszorúzás! ünnepségek budapesten /3. rész/

F

1

I
si/fr ka -ár

040487 055412.37

i

sb0011 4 150 mtibioi1

árvízvédelmi készültség a tárnán is

lee

a bodrogköz és dél-borsod tisza-menti

i
:

&

&

körzetében tovább 
hogy a vizet a belvízzel 
a bodrogba, Illetve a ^4

B
bas ka -ár

12.41 040487 0897

!

0

-

V

I

m

E Nd 3

■pH

i

v

6
íif



szakasz követk zete ebb v zetést, alkotóbb fegyelmezettebb, 
szervez tt és m nősé ileg ifogástalan műnk t, ésszerűen takar 
és több hasznot hozó gazdálkodást, nyíltabb és demokratikusabb 
közéletet igényel, az elnöki tanács helyettes elnöke végezetül 
köszöntötte a kitüntetetteket, akik munkájukkal jelentősen 
hozzájárultak eredményeinkhez.

/a kitüntetettek névsorát pénteken, április 3-án 
mtibl005-mtib1018-as anyagainkban közöltük.

az embargót feloldjuk!

a kitüntetettek névsorának végén kérjük figyelembe venni az 
alábbi szöveget: a munka érdemrend ezüst fokozatát 520=an, bronz 
fokozatát pedig 687-en vehették át./

az ünnepséget követően az elnöki tanács fogadást adott a 
kitüntetettek és a vendégek tiszteletére, /mti/

gn/cl ka -ár
040487 227613.25

— . —

SÖ0016 4 130 mtib1017

ifjúsági nagygyűlés a petőfi csarnokban

1987. április 4. - többezer budapesti fiatal vett részt 
szombaton délben a kisz budapesti bizottsága által szervezett 
nagygyűlésen, amelyet a petőfi csarnok előtt, a fővárosi ifjúsági 
szabadidő központ szabadtéri színpadánál tartottak.

az ifjúsági nagygyűlésen - amelyen ott volt aczél györgy és 
hámori csaba, a kisz kb első titkára, az mszmp politikai 
bizottságának tagjai; szűrös mátyás, az mszmp kb titkára és borisz 
sztukalin, a szovjetunió budapesti nagykövete - kiss péter, a kisz 
budapesti bizottságának első titkára mondott ünnepi beszédet, 
évvel ezelőtti eseményekre emlékezett, s hangsúlyozta, hogy az 
országunk, népünk előtt álló mai és holnapi feladatok elvégzésében 
döntő fontosságú az ifjúság helytállása, amely az eddigieknél 
nagyobb lendületet adhat a társadalmi-gazdasági fejlődésnek.

a 42

1987.04.04.bel — 11 —
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sbO014 4 1 30 mtib1015 

mszbt-ünnepség

1987. április 4. - a magyar-szovjet baráti társaság országos 
elnöksége ünnepséget rendezett szombaton hazánk felszabadulásának 
42. évfordulója tiszteletére a barátság házában, a magyar-szovjet 
barátság elmélyítéséért kiemelkedő munkát végző 105 magyar és 15 
szovjet aktivista mszbt aranykoszorus jelvényt kapott, az elismerést 
a kitüntetettek egy csoportjának az ünnepségen apró antal, a 
társaság elnöke adta át. mszbt aranykoszorus plakett kitüntetéssel 
jutalmazták tíz - vállalati, szövetkezeti és iskolai - 
mszbt-tagcsoport tevékenységét, /mti/

dj/ka/fr ka -ár
040487 0595

-ti- ~
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sb0015 4 130 mtib1016

kitüntetési ünnepség a parlamentben

1987. április 4. - a népköztársaság elnöki tanácsa hazánk 
felszabadulásának 42. évfordulója alkalmából eredményes szakmai és 
közéleti tevékenységük elismeréséül kitüntetéseket adományozott az 
állami és a társadalmi élet különböző területén dolgozóknak, 
valamint a fegyveres testületek tagjainak.

V

[;■b
a kitüntetettek egy csoportjának gáspár sándor, az elnöki tanács 

helyettes elnöke szombaton délben az országház kupolacsarnokában 
nyújtotta át az érdemrendeket, az ünnepségen megjelent németh 
károly, a párt főtitkárhelyettese, Lázár györgy, 
elnöke és katona Imre, az elnöki tanács titkára.

i

a minisztertanács

gáspár sándor rövid köszöntő beszédében a történelmi eseményeket 
felelevenítve megemlékezett azokról a hős katonákról - mindenekelőtt 
a vörös hadsereg harcosairól - akik életüket áldozták hazánk 
felszabadításáért, büszkeséggel szólt azokról a magyar hazafiakról 
is, akik itthon vagy külföldön vállalták a harcot a fasizmus ellen.

az elmúlt több mint négy évtized országépitő munkájának 
eredményeit összegezve az elnöki tanács helyettes elnöke rámutatott: 
sorsdöntő változások mentek végbe hazánk fejlődésében, az élet 
minden területe ujjáformálódott; növekedett a nemzeti vagyon, 
milliós tömegek életkörülményei javultak, emelkedett a kulturális és 
a munkaszínvonal, az eredmények mellett gáspár sándor szólt a 
tennivalókról is. hangsúlyozta, hogy fejlődésünk jelenlegi nehezebb
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a nagygyűlést ünnepi műsor követte, amelyben fellépett a kisz 
központi művészegyüttesének énekkara és a debreceni kodály kórus.

a petőfi csarnokban estig tartó gazdag kulturális 
kezdődött az ünnepi műsor után. /mti/

kapott a tárlaton az órásmesterség is; a város tanácsa megvásárolta 
és a múzeumnak ajándékozta egy kőszegi órásdinasztia század eleji 
műhelyét és felszerelését, amelyek egy része még abból a korból 
való, amikor a mester az óra minden kis darabját, alkatrészét maga
készítette, /mti/

3

program
9

ft;si/fr ka -ár 
13.33 Lér/ka -ár040487 1118

; 13.47 040487 1107

SÖ0017 4 160 mtib1018

törőcsik Jolán intarziamüvész kiállítása oroszlányban

= 1987. április 4, - törőcsik Jolán intarziamüvész legújabb
alkotásaiból nyílt kiállítás szombaton az oroszlányi városi 
művelődési központban, a tárlaton a művész csaknem félszáz, a magyar 

sajátos élményvilágából, természeti jellegzetességeiből 
merített témájú intarziája látható, a kiállítás április 23-ig 
tekinthető meg. /mti/

sb0019 4 160 mtlb1020 xx

megnyílt a szentendrei szabadtéri néprajzi muzeum

1987. április 4. - szombaton megnyílt a szentendrei skanzen, a 
több hazai tájegység építészetét őrző szabadtéri muzeum. várhatóan 
az idén sok Látogatója Lesz a nyugat-dunántuli tájegységre jellemző 
xvill. század végén épült zsupfedeles Lakóházaknak, a Szabolcs 
megyei mándokról áttelepített boronafalu és fazsindelyfedésü 
templomnak, a kisalföldről származó pajtasornak, és a református 
temetőnek, amelyben különböző fejfatipusok Láthatók.

a skanzenben minden hónap első vasárnapján régi mesterségek 
fogásaival ismerkedhetnek a Látogatók, április 5-án a 
mézeskalácssütés, a vajköpülés, a fazekasság és a kovácsolás ősi 
fogásait mutatják be a hagyományokat őrző mesterek.

a szabadtéri néprajzi muzeum hétfő kivételével naponta reggel 9 
órától délután 5-lg várja az érdeklődőket Szentendre 
szabadságforrásnál, /mti/ 

kru/La cl -ár
040487 0904

B
Ipl L/ka -ár 

13.39 040487 0415 í,x

sb0018 4 160 mtibl019

uj állandó kiállítás a tábornokházban
14.27
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SD0021 4 150 mtib1022

szakmai dijak átadása az ipari minisztériumban /2. rész/

a ganz árammérő gyár ets-m programozható távösszegező egysége 
/kmethy győző, Liptay tivadar, mészáros István, zalavári József/; a 
híradástechnika szövetkezet pal/secam tv tester szervizműszere 
/berger Imre, bognár Sándor, hegyi József, szunyogh ferenc/; a 
graboplast győri pamutszövő és műbőrgyár flexibilis héjalásu, 
energiatakarékos hőszigetelt terménytároló családja /dimény gábor, 
dömötör István, gonczlik mihály, szentmárony Lajos/; az Ikarus 
karosszéria és járműgyár /budapest/ ik 415,04 tipusu városi 
szólóautóbusza /humor gyula, mohácsi János, rutkai Lajos, tóth 
László/ és az Ikarus /székesfehérvár/ ik 365 tipusu 11 méteres 
távolsági autóbusza /kerkay ákos, kőszegi csaba, őrsi ferenc/; a 
kohászati gyárépitő vállalat 2 rial 200 hálózati frekvenciás 
csatornás indukciós kemencéje /Llssák györgy, pintér István/; a 
középdunántuli gázszolgáltató vállalat khs-1-5a tipusu házi 
gázszabályozója /budavári István, vass tibor/; a medicor müvek 
apt-10 programozott küszöb-au dióm éter műszere /bognár László, gara 
arm a, szabó László, Szörényi károly/; a mezőgépfejlesztő intézet és 
a hódgép pb-f paradicsombetakaritó gépe /bársony bála, dr. janzsó 
József, sebessy zoltán, dr. sutarski konrád/; a skála-coop 
vitaminporta üzlethálózat berendezése /dézsi Zsuzsanna reimhoi7
disztríbuti/figyetemvizs áld

szabó János, tóth László/; valamint a tungsram rt ti 61 tipusu 
orvosi lézere /dr. pálya ottó, vass István/, /mti/

sz/il ka sr
040487 160715.20
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bojtár József általános szerelő, szögmérő, kitűző műszere; az 
elektronikus mérőkészülékek gyára /émg/ és a kontakta alkatrészgyár 
elektronikai elemek nagypontosságu ellenőrzésére alkalmas 19700 
digitális Isi vlsl mérőberendezése /dobozi gyula, fazekas József, 
forintos kálmán, völgyesl László/; ugyancsak az émg hunor pmc 
szerszámgépvezérlései /forintos kálmán, kiss István, raucsik mihály, 
tóth pál/; /folyt, köv./ *

sz/i l/ka
040487 250615.18
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sb0020 4 150 mtib1021

szakmai dijak átadása az ipari minisztériumban /1. rész/

1987. április 4. - hazánk felszabadulásának 42. évfordulója 
alkalmából szombaton, az ipari minisztériumban tartott ünnepségen 
több évtizedes műszaki-tudományos, fejlesztő és szervező munkájukban 
elért eredményeik elismeréseként 17 szakembernek nyújtották át az 
eötvös Loránd dijat; a magyar könyvművészeti hagyományok ápolásáért 
és a nyomdaipari termékek műszaki színvonalának emeléséért pedig 
hárman tóts-f alusi kis mik lós-di jat kaptak, ugyancsak a 
minisztériumban rendezett ünnepségen adták át az idei formatervezési 
nivődijakat és okleveleket, a kitüntetéseket kapolyi László ipari 
miniszter és szabó Imre államtitkár nyújtotta át.

eötvös loránd díjban részesült:

dr. bodor géza, a műanyagipari kutató intézet főosztályvezetője; 
dr. budinszky József, az omfb főosztályvezetője; csák géza, a 
könnyűipari gépgyártó vállalat kereskedelmi igazgatóhelyettese; 
dénes Sándor, a tiszai erőmű vállalat műszaki
vezérigazgató-helyettese; ettler györgy, a masterfil pamutfonóipari 
vállalat vezérigazgató-helyettese; fenyvesi ferenc, a 
finommechanikai vállalat vezérigazgatója; göblös János 
rádiótechnikai vállalat műszaki igazgatója; kara tibor, „ 
kárpitosipari vállalat vezérigazgatója; dr. kádas ferenc, 
textilgyár vezérigazgatója; kozma László, az ipari minisztérium 
nyugdíjas főmunkatársa; mező barna, az országos érc- és ásványbányák 
vezérigazgatója; dr. mocsáry József, a villamosipari kutató intézet 
tudományos igazgatóhelyettese; dr. orbán István, az egis 
gyógyszergyár vezérigazgatója; steiner János, az alumíniumipari 
tervező és kutató intézet irodavezetője; dr. szántó andrás, a 
nehézvegyipari kutató intézet igazgatója; varró károly, 
ipari szövetkezet elnöke és vass sándor, a pátria nyomda 
vezérigazgatója.

a remix 
a szék és 

a kispesti

a texelektro

tót .falusi kis mik Lós-di jat kapott:

gécs béla, a kner nyomda grafikusa; kováts Imre, a helikon kiadó 
művészeti vezetőhelyettese és Lengyel János, a corvina kiadó műszaki 
szerkesztője.

formatervezési nivódij ban részesült:
KJ

IQ
 N

V



Sb0024 4 130 mtib1026

felszabadulási ünnepségek országszerte /1. rész/

1987. április 4. - szombaton országszerte ünnepségeken 
köszöntötték hazánk felszabadulásának 42. évfordulóját, a városokban 
és a falvakban ünnepi gyűléseket tartottak, megkoszorúzták a 
felszabadulási emlékműveket, felkeresték a harcokban elesett katonák 
sírjait, s elhelyezték a hála és a kegyelet virágait.

szabó les-szatm ár megye három mezőgazdasági 
termelőszövetkezetében baráti találkozókat rendeztek, a rzeszow-i 
vajdaságból érkezett lengyel vendégek a fehérgyarmati zalka máté 
tsz-ben, a romániai szatmár megye küldöttei a nyírtass! dózsa 
tsz-ben, mig a szovjetunió kárpátaljai területének képviselői a 
nyírmeggyes! petőfi tsz-ben találkoztak a települések lakóival és a 
nagyüzemek dolgozóival.

heves megye kisz-fiataljai szombaton délután hagyományukhoz 
híven a kékes-tetőn rendezték meg a felszabadulási ünnepséget, a 
fiatalok az ország Legmagasabb pontján emelt felszabadulási 
emlékműnél hálatüzet gyújtottak, koszorúkat helyeztek el az emlékmű 
talapzatán, ezután ünnepi műsorra került sor.

békés városában a forradalmi emlékműnél rendeztek ünnepi gyűlést 
és megkoszorúzták az emlékművet, erre az alkalomra békésbe érkezett 
romániaiból testvérmegyéjük, arad küldöttsége is.

Szolnokon ifjúsági nagygyűlést rendeztek a megyei művelődési és 
ifjúsági központ előtti téren, a művelődési házban ifjúságpolitikai 
kérdésekről tartottak vitafórumot, neves közéleti személyiségek 
válaszoltak a fiatalok kérdéseire, karcagon, mezőtúron, Szolnokon és 
kunmadarason magyar-szovjet baráti találkozókat tartottak, 
karcag-berekfürdőn társadalmi összefogással felépített iskolai 
tornacsarnokot adtak át rendeltetésének, kisujszálláson és 
kunszentmártonban a nemrégiben alakult mszbt-tagcsoportoknak 
át a működési oklevelet; velük már száz fölé emelkedett Szolnok

.................... 'ok száma, turkeve
nyitottak

adták

megyében a magyar-szovjet barátság t áp l 
ünnepi programja keretében kodály oltá 
nagyszabású fotókiállítást, /folyt, köv./

fi/la/ka
040487 202617.44
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sb0022 4 160 mtibl024

országos diák fotó-pályázat

1987. április 4. - szombaton megnyitották pécsett, a tarr Imre 
szakmunkásképző intézetben a huszadik országos diákfotó pályázat
alkotásaiból rendezett tárlatot és átadták a Legjobb képek 
készítőinek odaítélt dijakat, az országos diáknapok programjához
kapcsolódó pécsi ifjúsági fotós seregszemlét hagyományosan hazánk 
felszabadulásának ünnepén rendezi meg minden évben a házigazda 
iskola, a kisz központi bizottságának támogatásával.

a művészi igényességgel fényképező középiskolás és 
szakmunkástanuló fiatalok idei pályázata iránt minden eddiginél 
nagyobb volt az érdeklődés, félszáz iskola százhatvanöt tanulója 
több mint félezer képet küldött a pályázatra, a magyar fotóművészek 
szövetségének tagjaiból és a kisz kb munkatársaiból álló zsűri 
minden nyolcadik pályaművet bemutatásra érdemesnek talált, s annak 
ellenére, hogy a vártnál kevesebb alkotás foglalkozott a kiírásban 
szereplő fő témával, a diákélettel, öt-öt arany, ezüst illetve 
bronzdiplomát osztott ki a legsikerültebb alkotások szerzői között.

arany diplomával jutalmazták horváth hella és 
budapesti, mascher róbert soproni, petényi zoltán 
gyula miskolci diákfotósok pályamunkáit, a legeredményesebb 
szakiskolai teljesítményt elismerő uj vándorserleget a budapesti 
hatos számú szakmunkásképző intézet kapta, a fényképész tanulókat 
nem képző középiskolák vándordíját a komáromi jókai mór gimnázium 
diák fotósainak Ítélte oda a zsűri, /mti/ 

kász cl sr

gere zsolt 
komáromi és zombor

15.41 040487 1498

sb0023 4 130 mtib1025

magyar pártküldöttség utazott a bangladesi kp kongresszusára

1987. április 4. - gubicza ferencnek, az mszmp központi 
bizottsága tagjának vezetésével szombaton küldöttség utazott a 
bangladesi kommunista párt kedden kezdődő iv, kongresszusára, a 
delegáció tagja südy zoltán, a kb külügyi osztályának 
munkatársa, /mti/ 

tr/fr cl st
040487 034217.30
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SÓ0025 4 150 mtib1027

felszabadulási ünnepségek országszerte /2. rész/

a csongrád megyei mindszenten az általános iskolában uj 
tornacsarnokot avattak, építését a lakosság mintegy 1.5 millió 
forint értékű társadalmi munkával segítette, szegeden megkoszorúzták 
a felszabadító harcokban elesett szovjet hősök Széchenyi téri 
emlékművét, a dugonics temetőben nyugvó szovjet katonák és a 
belvárosi temetőben eltemetett román katonák síremlékét, a 
megemlékezéseken részt vettek csongrád megye romániai 
testvérterületéről, temes megyéből érkezett delegáció tagjai is.

képek aZalaegerszegen, a megyei művelődési és ifjúsági házban 
szovjet emberek életéről,, címmel fotók iáilitást nyitottak.

t 9

ditott magyar hely 
a megyei párt-, ála 42 évvel 

nemesmedvesen a
társadalmi szervek, továbbá az üzemek, intézmények képviselői, 
valamint az ünnepségekre a mari aszszk-ból, vas megye szovjet 
testvérterületéről érkezett delegáció vezetői helyezték el a 
kegyelet virágait, szombathelyről felszabadulási kerékpártúrát, 
körméndről és rátétről pedig gyalogtúrát is szerveztek a 
megemlékezés színhelyére, /mti/

' fi-szu-nos-ács-bas-kov-end-dén-kru-kász-cser-tóa-lér/k a sr
040487 122117.47

sb0028 4 160 mtibl030

a csárdáskirálynő bemutatója szegeden

sb0027 4 130 mtib1029

budapest gála a petőfi csarnokban

1987. április 4. - szombaton a petőfi csarnokban - a fővárosi 
fiatalok szabadidő központjában, a kisz budapesti bizottságának • 
nagygyűlése és az ünnepi műsor után - gyermek- és ifjúsági 
kulturális és szórakoztató rendezvényeket tartottak.

a napsütéses, tavaszira fordult időhöz illő zenét szolgáltatott 
a debreceni dixieland együttes a szabadtéri színpadon, 
gyerekzsivajtól volt hangos az intézmény előtere, ahol tojást 
festettek, gyöngyöt fűztek, szobrászkodtak, papirt hajtogattak a 
gyerekek, a roller együttes és bacsa ferenc szórakoztatta közben a 
nagyobbakat, és is ét nagy sikert aratott az amadinda ütőegyüttes 
műsora. Latin-amer kai néptánc- és népzenei bemutatót tartott a Los 
gallos és a victor jara együttes, a bartók béla zeneművészeti 
szakközépiskola zenekara, valamint a budapesti középiskolák 
eoyesitett énekkara szabó tibor vezényletévvel előadta purcell 
tundérkirálynő című müvét.

este a budapest gála műsorában az országos diáknapokra készülő 
legjobb fővárosi amatőr diákegyüttesek és szólisták Léptek színpadra 
a petőfi csarnok nagytermében, az április 4-1 fővárosi ifjúsági

8í0ffil5piiífí“ipi«;í0Sw«i!Sk,SUiSllí?Ő?S i ■£&, MKiSifc
és görög táncházi muzsikát a fiataloknak, /mti/

si/fr ka sr
040487 134918.54

sb0026 4 150 mtib1028 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés

1997. április 4. - a központi meteorológiai intézet jelenti:
kissé változékony, meleg idő.

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

gyakran Lesz erősen felhős az ég, de csak helyenként valószínű 
zápor, zivatar, a déli, délnyugati szél erős, a dunántuIon 
helyenként viharos Lesz. a hőmérséklet csúcsértéke 17 és 22 fok 
között várható, /mti/

ka sr
040487 047118.13

1987.04.04.18bel
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a szívélyes, baráti hangulatú fogadáson trautmann rezső 
köszöntötte a megjelenteket, /mti/

gn/cl ka sr 
20.56 040487 1172

sb0029 4 130 mtib1031

fogadás a felszabadulás évfordulója alkalmából

rendezte bodolay géza a darabot, a díszletek mira jános, a jelmezek 
ék erzsébet tervei alapján készültek, a koreográfus tóth sándor 
volt. a főbb szerepekben bajtay horváth ág óta, kovács zsolt, hőgye

ka, jak ab tamás és 
nagy Imre

zsuzsa. egri László, király Levente, v 
szirmai peter Lépett a közönség elé. a 
vezényelte, /mti/ 

dén/d cl sr
19.21 040487 0786

***** ******H****M**UttM ""TT

1937.04.04.20bel

■MHMUIBMHL
■

1987.04.04.bel - 21

. x::

t:
sb0030 4 130 mtib1033

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1987. április 4.

sbOOOl video a tanácsi munkában 
sb0002 néprajzi kiadványok Szolnok megyéből 
sb0003 oltványvásár a balatonnál 
sb0004 magyar gépipari kiállítás bukarestben 
sb0005 koszorúzás! ünnepség /gyh/ 
sbQ006 koszorúzás! ünnepségek budapesten /1. rész/ 
sb0007 formatervező iparművészek kiállítása vásárhelyen 
sbOOOS koszorúzás! ünnepségek budapesten /2. rész/ 
sb0009 zenés őrségváltás az állami zászlónál 
sböOIO koszorúzás! ünnepségek budapesten /3. rész/ 
sb0011 árvízvédelmi készültség a tárnán is
sbö012 Lottó-n 
sb0013 mikszát
sb00l4 mszbt-ünnepség
sb0015 kitüntetési ünnepség a parlamentben 
sbO016 ifjúsági nagygyűlés a petőfi csarnokban 
sbö017 törőcsik jolán intarziamüvész kiállítása oroszlányban 
sbO013 uj állandó kiállítás a tábornokházban 
sb0019 megnyílt a szentendrei szabadtéri néprajzi muzeum 
sb0020 szakmai dijak átadása az ipari minisztériumban /1. rész/ 
sb0021 szakmai dijak átadása az ipari minisztériumban /2. rész/ 
sb0022 országos diák fotó-pályázat
sb0023 magyar pártküldöttség utazott a bangladesi kp kongresszusára
sb0024 felszabadulási ünnepségek országszerte /1. rész/
sbQ025 felszabadulási ünnepségek országszerte /2. rész/
sb0026 időjárás-jelentés
sb0027 budapest gáála a petőfi csarnokban
sb0028 a csárdáskirálynő bemutatója szegeden
sbQ029 fogadás a felszabadulás évfordulója alkalmából
sb0030 tartalomjegyzék

i

yeremények 
n-emlékünnepség

P

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: császár tibor

stuber sándor

- vége-

í

/mti/ ka sr
21.02 040487 1629:*
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

« * • Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapesti., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371
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Belföldi hírek
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vasárnapbudapest, 1987. április 05. bel

sb0001 4 150 mtlb1001

uj paradicsombetakarltó gép

1987. április 5
gépet fejlesztettek ki a hazai szakemberek, a berendezést a mám 
műszaki intézet irányításával a soroksári paradicsomtermesztési 
rendszer taggazdaságaiban próbálják ki. az elmúlt év őszén már 
működött a gép, az idén megismétlik a kísérleteket, és utána 
kezdődhet meg - az eredmények Ismeretében - a sorozatgyártás.

a mezőgépfejlesztő intézet szakemberei olyan berendezést 
terveztek, amely a régebbi gépekkel ellentétben betakarítás közben a 
paradicsom nagytömegű szárát nem tépi föl, csak a bogyókat 
,,fésüli,, Le róla. igy - mivel a gyökértépés, a talaj és a növény 
szárának felhordása jórészt elmarad - a betakarításhoz feleannyi 
energia szükséges, mint a hagyományos gépek esetén, a gép előnye, 
hogy a terményt tisztábban takarítja bé. műanyagból készült fésülő 
szerkezetének Leválasztó ujjal az ütéstől megkímélik a paradicsomot, 
ennélfogva nemcsak konzervgyári, hanem - kisebb válogatás után = 
friss áru betakarítására is használható, a termény minőségének 
védelmére az ilyen gépeken szokásos, rázórendszerü Leválasztó 
szerkezetet elhagyták, igy a bogyók alig zúzódnak.
3f4
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